


Розбудова команди моніторів в період війни

Наразі наша організація обʼєднує

108 мон�тор�в

84 асоц�йованих член�в та 69 д�йсних член�в.

Після початку повномасштабного вторгнення ГО “Україна без тортур”
надала адресної допомоги 12 моніторам НПМ. 

ГО “Україна без тортур” налічує 





 Підвищення кваліфікації моніторів та взаємопідтримка 

Наша організація займається об’єднанням моніторів НПМ, тому для нас
важливо допомагати моніторам актуалізувати свої знання та навички.

За 2022 - 2023 рік було проведено ряд вебінарів та тренінгів для моніторів, а саме:
Провели 8 навчань для підвищення професійних знань моніторів.

Моніторинг місць несвободи в розрізі захисту прав уразливих категорій засуджених під час
війни
Перша домедична допомога 
Інструменти захисту представників ЛГБТ в місцях несвободи
Новели законодавства та практика ЄСПЛ. Досвід застосування під час моніторингових візитів
НПМ
Психологічні та етичні особливості спілкування з утримуваними в умовах воєнного стану 
Методичні рекомендації по організації евакуації та лікувально-евакуаційного забезпечення в
умовах воєнного стану 
Особливості здійснення моніторингу додержання прав людей старшого віку та осіб з
інвалідністю в приватних пансіонатах
Моніторинг стану дотримання прав людини старшого віку та осіб з інвалідністю в приватних
установах



 Міжнародні партнерства та співпраця

Паралельний захід "Катування в офіційних та неофіційних місцях
несвободи в Україні в умовах російської окупації" під час Другої
додаткової наради з людського виміру ОБСЄ.
Стратегічне планування Організації на базі Сeeli Institute, та зустріч
команди з проєктним менеджером - “Center for Human Rights and
Democracy - People in Need”. 
Дводенна сесія щодо обговорення співпраці в межах реалізації проєкту
«Зменшення страждань в’язнів у контексті війни в Україні» у Варшаві
Двостороння зустріч представників України та Чехії щодо співпраці в
питаннях розвитку НПМ



Підтримка та мотивація для моніторів

Забезпечили моніторів НПМ:

25 рюкзаків з наповненням
20 хмарних сховищ
40 Щоденників
23 Футболки
49 Худі



“Кластерні” візити
Ми забезпечили компенсацію понад 98 візитів до місць несвободи.
Провели 7 регіональних ( кластерних) відвідувань.
Забезпечили участь 70 моніторів НПМ у відвідуваннях.
Спільно з Секретаріатом Уповноваженого ВРУ з прав людини
провели 7 пост-кластерних зустрічей за результатами
моніторингових відвідувань.



Заходи

Конференція «Захист прав уразливих категорій засуджених в
установах виконання покарань»
Конференція “Стан додержання прав людини в місцях
несвободи під час дії правового режиму воєнного стану ”
Круглий стіл “Перспективні напрями розвитку національного
превентивного механізму” 
Круглий стіл “Додержання прав людини старшого віку та осіб
з інвалідністю надавачами соціальних послуг приватної форми
власності під час воєнного стану"
Публічне обговорення “Обговорення інструментів правової
допомоги в місцях несвободи”
Брифінг, де презентували аналітичний звіт “Додержання прав
людини старшого віку та осіб з інвалідністю надавачами
соціальних послуг приватної форми власності під час війни”
Захід з обговорення  стратегічних напрямків діяльності
Національного превентивного механізму

За 2022-2023 роки було проведено ряд публ�чних заход�в, зокрема:



Відокремлені підрозділи 
Наразі у ГО «Україна без тортур» функціонують 11 відокремлених підрозділів. За 2022 -
2023 роки відкрились відокремлені підрозділи в Закарпатській та Львівській області.



Регіональні групи національного превентивного механізму
 

Пілотували вкрай важливу модель регіональних
груп НПМ та було підписано Наказ про реалізацію

пілотного проєкту від 12.09.2023 №102.15/23

Відібрали керівників регіональних груп
національного превентивного механізму у трьох

областях.

Вже проведено 8 відвідувань



З метою посилення співпраці в регіонах керівники відокремлених
підрозділів ГО “Україна без тортур” провели інформаційні зустрічі між
моніторами НПМ та регіональними представництвами Уповноваженого
ВРУ з прав людини. А саме: Полтавська, Хмельницька, Дніпропетровська,
Харківська, Івано-Франківська, Херсонська, Львівська, Черкаська областях.

Регіональна діяльність



Партнери 

Ми тісно співпрацюємо з:
Офіс Генерального прокурора, Мінсоц, Національна
соціальна сервісна служба
Коаліція “Україна. 5 ранку” та її учасники, Представники
ініціативи “ZERO TORTURE” 
Міжнародний фонд “Відродження”, Данський інститут з
запобігання катувань - Dignity, ПРООН, EPLN, BST, ERIM, ІСАР
Єднання, Netherlands Helsinki Committee, Freedom-house,
Рада Європи.

Наш головний стратегічний партнер - Офіс Омбудсмена



Проєктна діяльність 
В період 2022-2023 року було підготовлено 39 проєктних заявок 

з них підтримано - 17 грантових заявок
наразі очікуємо відповідь від 7 конкурсних пропозицій.



Яковенко Віра
Членкиня правління ГО “Україна без тортур”, голова відокремленого

підрозділу ГО “Україна без тортур” в Полтавській області



За 2022-2023 р. наші ментори надавали
консультації моніторам НПМ:

Грець Валерій - 64 консультації
Вінніченко Світлана - 37 консультацій
У разі необхідності, доєднювались інші
ментори Яковенко Віра та Проценко
Людмила.
Провели 5 зустрічей моніторів НПМ з
менторами.
Провели 2 зустрічі з арт терапіії з
використанням МАК та лялько терапії

Психологічна підтримка моніторів НПМ



Черкез Вероніка
Менеджерка проєктів ГО “Україна без тортур”



В 2023 році ми розробили гуманітарну платформу - 

Мета платформи надати простий та зручний сервіс
юридичним та фізичним особам, які мають бажання та
можливість надавати адресну гуманітарну допомогу
найбільш вразливим верствам населення.

“Гуманітарна платформа” 

https://www.steptohelp.com.ua 



Прашко Олена
Менеджерка проєктів ГО “Україна без тортур”



Розроблено:
Методологію проведення моніторингових відвідувань

чек-лист моніторингових відвідувань
Довідник приватних установ (за інформацією ОВА)

Методологію і чек лист опрацьовано під час:
16 візитів НПМ в межах проєкту
48 візитів до приватних пансіонатів за узгодженим
алгоритмом

Додержання прав людей старшого віку та осіб з
інвалідністю в приватних пансіонатах



Бордюкова Олена
Менеджерка проєктів ГО “Україна без тортур”



Разом з партнерами ми склали моніторингове дослідження "Дев'ять кіл
пекла": місця несвободи в Україні під російською окупацією". 
Під час дослідження було задокументовано 725 випадків порушення
прав людини: 46 випадків вбивств/страт, 152 випадки катувань та інших
видів жорстокого поводження в місцях несвободи, 101 повідомлення про
неналежні умови тримання, 113 артилерійських обстрілів/авіаудари/
ракетні удари, примусову працю на різних військових роботах, таких як
копання окопів і будівництво укріплень, примусове нав'язування
російського громадянства та примусову участь у незаконних
референдумах про анексію росією окупованих українських територій,
зафіксовано факти розміщення російських артилерійських системи
поруч з місцями позбавлення волі.

“Дев’ять кіл пекла”



Загалом наша Організація за 2022 - 2023 рік надала гуманітарної допомоги
на  1 164 239 грн
Кількість осіб, яким надано допомогу - 3380 особам
Виготовлення документів - 7 осіб
Евакуація - 79 осіб

Гуманітарна допомога



Немчина Гульнара
Фінансовий директор  ГО “Україна без тортур”



Фінансування за 2022 рік - 5 650 032,00 грн
Фінасування за 2023 рік - 13 145 582,40 грн 
Загалом за 2022-2023 роках було отримано фінасування - 18 795 614,40 грн

ФІНАНСУВАННЯ

Проєкти, які були профінансовані: 
За 2022-2023 роках було підтримано 
17 проєктів. 



Вюник Максим
Комунікаційний менеджер ГО “Україна без тортур”



ЗМІ, які нас публікували: 
Інформаційний портал «META» , Івано-Франківські новини «БРІЗ», Український кризовий медіа-центр,
Українське національне інформаційне агентство «Укрінформ», Інформаційний портал, Інтернет портал
новин «goodnews.ua», Україна кримінальна, Портал «ГУРТ», Простір підтримки громадських організацій
України «Громадський простір», Інформаційне агентство «Вчасно», Юридичні новини України «lexinform»,
Українська правда, Новинний портал «Бесарабія INFORM», Діловий новинний портал «ЛІГА.net»,
Інформаційно-юридичний сайт, Сервісний портал для тих, хто мандрує.

МЕДІА

ОДВ, які нас публікують: 
Медичний центр, Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Офіс
Генерального прокурора, Департамент соціального захисту населення Кіровоградської обласної
державної адміністрації, Донецька обласна державна адміністрація, Нововолинська міська рада,
Департамент охорони здоров'я Полтавської обласної державної адміністрації



ДЯКУЄМО ЗА УВАГУ!


